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由利本荘市立新山小学校 学校だより 令和４年度 第２号

令和４年４月１５日

発行 校長

入学おめでとう～１１０人の新入生が入学しました～
４月７日（木）に令和４年度入学式を行い、

１１０人（男子６７人、女子４３人）の新入
生が新山小学校の仲間入りをしました。
新入生は式場に入場するときは少し緊張気

味でしたが、お話をしっかり聞いたり、元気
よく反応したりして、立派な態度で式に参加
しました。
在校生代表として式に参列した６年生の態

度も素晴らしく、受付や１年生をお世話する
仕事も心を込めて丁寧に行っていました。
いよいよ全校児童６８５人で令和４年度の

新山小学校がスタートしました。充実した教
育活動ができるよう、職員一同努めて参りま
すので、保護者の皆様、地域の皆様のご支援
とご協力をよろしくお願いします。

転入職員あいさつ～よろしくお願いします～
○ 校長 髙野 ＊＊（たかの ＊＊＊＊） 尾崎小学校より

母校である新山小学校へ再び勤務できることをうれしく思います（５年前、教頭として
２年間勤務させていただきました）。保護者の皆様、地域の皆様のご協力をいただきながら、
「さわやか新山」を合い言葉に、がんばっていきたいと思います。よろしくお願いします。

○ 教頭 安齋 ＊＊（あんざい ＊＊＊） 矢島小学校より
ご縁があって新山小学校に着任いたしました。元気いっぱいの新山の子どもたちと一緒

に、私も元気いっぱいがんばります。今、お気に入りの言葉は「笑う門には福来たる」で
す。どうぞよろしくお願いします。

○ 統括事務長補佐 工藤 ＊＊（くどう ＊＊＊） 象潟小学校より
４月から事務室で勤務しています。地元である由利本荘市、伝統ある新山小学校で勤務

できることに幸せを感じています。学校のため、少しでも力に慣れるようがんばっていき
ます。よろしくお願いします。

○ 養護教諭 佐藤 ＊＊＊（さとう ＊＊＊） 尾崎小学校より
今年度より新山小学校にお世話になります、養護教諭の佐藤しのぶと申します。
お子さまのすこやかな成長を願い、ささやかながらお手伝いしていきたいと思ってい

ます。どうぞよろしくお願いします。
○ 栄養教諭 熊谷 ＊（くまがい ＊＊＊）県立横手清陵学院中学校より

横手市から異動してきました、栄養教諭の熊谷操です。普段は北部給食センターにおり
ますが、給食時間には、さわやか新山のみなさんのおいしく食べている様子を見に行きま
す。これからよろしくお願いします。

○ ２年２組担任 鎌田 ＊＊（かまた ＊＊＊）新採用 県立横手支援学校より
明るく元気な新山小学校の子どもたちと勉強できること、とても楽しみにしていました。

一人一人のよさを引き出せるように、精一杯努めてまいりたいと思います。どうぞよろし
くお願いいたします。

○ ２年３組担任 菊地 ＊＊（きくち ＊＊） 子吉小学校より
子吉小学校から来ました、菊地美穂です。小さな学校からとても大きな学校になり、人

数にも体育館の大きさにも戸惑っています。子どもたちのことを早く覚えて、子どもたち
と一緒に成長していきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

○ ３年３組担任 加藤 ＊＊（かとう ＊＊＊） 新採用
今年度より採用いただき、新山小学校での生活をとても楽しみにしております。不慣れ

でたくさんのご不便をお掛かけするかもしれませんが、元気に一生懸命がんばっていきた
いと思います。一年間よろしくお願いします。
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○ ４年２組担任 佐々木 ＊＊（ささき ＊＊＊） 鶴舞小学校より
これから学校生活の様々な場面で、新山小学校の子どもたちの一生懸命がんばる姿やキ

ラキラ輝く笑顔をたくさん見られることを楽しみにしています。子どもたちのよさを見逃
さない目をもって、日々子どもたちに接していきたいです。どうぞよろしくお願いします。

○ ４年３組担任 佐藤 ＊（さとう ＊＊） 秋田市立日新小学校より
新山小学校勤務は２回目です。新しい校舎に切り替わるタイミングと重なり、不思議な

縁を感じます。新たな気持ちで、元気いっぱいな新山の子どもたちと共にがんばります。
どうぞよろしくお願いします。

○ ５年２組担任 佐藤 ＊＊＊（さとう ＊＊＊） 鶴舞小学校より
新山小学校の元気な子どもたちから、エネルギーをもらっています。子どもたちと楽し

み、考え、一人一人の力を伸ばしていきたいと思います。精一杯がんばります。どうぞよ
ろしくお願いします。

○ ５年５組担任 武藤 ＊＊（むとう ＊＊＊） 岩城小学校より
「♪雪がとけて春がくるよ～」と、毎朝各教室から聞こえてくる明るい声に、これから

どんな楽しいことが待っているのかワクワクしています。互いに思いやり、考え、きたえ
合う子どもたちと一緒にがんばっていきたいと思います。よろしくお願いします。

○ 初任者研修統括指導教員 森 ＊＊（もり ＊＊＊） 本荘南中学校より
昨年度まで本荘南中学校に勤務しておりました。本校のほかに西目小、鳥海小で初任者

研修を担当します。本校には火・金曜日に勤務します。若い先生方と共に学び、子どもた
ちの成長の保証に繋げていきたいと思います。よろしくお願いします。

○ 学校生活サポート 佐藤 ＊＊＊（さとう ＊＊＊） 鳥海小学校より
明るく元気いっぱいの新山小学校の子どもたちと過ごせることをとてもうれしく思いま

す。子どもたちに負けることなく、元気に過ごすようにがんばりたいと思っていますので、
よろしくお願いします。

○ 学校生活サポート 佐藤 ＊＊＊（さとう ＊＊＊） 小友小学校より
新山小学校の人数の多さに戸惑いましたが、今年度校舎が新しくなることを聞き、とて

も楽しみになりました。早く、皆さんの顔と名前を覚えて、学校生活を応援できたらいい
なと思っております。どうぞよろしくお願いします。

○ 学校生活サポート 小松 ＊＊（こまつ ＊＊＊） 新採用
保育士をしておりました。サポーター１年目です。新しい環境に早く慣れ、新山健児の

元気な声を聞きながら、１日１日を大切にしてがんばっていきたいです。マスクの下の笑
顔にたくさん出会いたいです。よろしくお願いします。

○ 学校司書 齋藤 ＊＊（さいとう ＊＊） 西目小学校から
新山小は私の母校でもあり、大変懐かしく感じています。これから皆さんと本を

通して仲よくなれたらうれしいです。皆さんのこと、今の新山小学校のこと、地域
のこと、いろいろ教えてください。よろしくお願いします。

児童のがんばり～おめでとうございます～
第５１回日本空手協会秋田県空手道選手権大会 R4.4.10
写真左から
○６年 伊豆＊＊ 7月の東北大会出場､全国大会出場
小学６年生男子個人 組手の部 １位
小学６年生男子個人 形の部 ３位

○５年 荘司＊＊ 7月の東北大会出場､全国大会出場
小学５年生女子個人 形の部 １位

○２年 佐藤＊＊
小学低学年 団体 形 ３位

○２年 細井＊＊ 7月の東北大会出場
小学２年生男女個人 組手の部 ２位
小学低学年 団体 形 ３位 東北大会・全国大会もがんばってください


